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     Již rok a půl je při naší škole Informační centrum Moravskoslezského kraje pro informační 
technologie (ICeMSK), které je koordinováno z Krajského vzdělávacího a informačního centra 
(KVIC) v Novém Jičíně. I v letošním školním roce jsme pokračovali v činnosti především ve 
dvou směrech – jednak v kurzech pod záštitou české pobočky Microsoftu a pak jsme se už 
zapojili do přípravy nového projektu Perspektiva. 
V září získal náš lektor Bc. Jakub Černoch certifikát pro školení především komponentů 
programu OFFICE fy Microsoft. Podařilo se proškolit 11 účastníků v kurzu WORD (listopad, 
prosinec, 3 odpoledne, 7 hodin) a taktéž 11 účastníků v kurzu EXCEL (prosinec, leden, 3 
odpoledne, 7 hodin). Bude-li zájem, budeme v tomto školení pokračovat. 
V měsíci listopadu jsme vypsali metodické odpoledne pro školské informační systémy. Jednak 
kolega Ing. Jakub Kozelský dál vylepšuje náš školní informační systém SIS a chtěli jsme 
kolegy proškolit v novinkách, jednak jsme čekali zájem z ostatních škol ohledně školské 
matriky. Nakonec především pro vytíženost všech jsme SIS řešili krátkými informačními 
schůzkami (Ing. Kozelský) a matriku individuálními konzultacemi (Ing. Uhlíř, Mgr. Pacvoň) 
a z metodického odpoledne sešlo. 
Projekt Perspektiva, schválen v listopadu a prezentován na úvodní schůzce v Ostravě 
4. prosince, je také pod záštitou KVIC Nový Jičín a koordinátorky Mgr. Blanky Kozákové. 
V sobotu 13. prosince Bc. J. Černoch a Mgr. L. Pacvoň absolvovali v Opavě sérii školení, 
čímž mohou být lektory v projektu Perspektiva. Také již byly podepsány smlouvy o technickém 
zajištění. 
Projekt Perspektiva nabízí vzdělávání ICT ve třech směrech: 

1. Dlouhodobé vzdělávání (ICT lídr + možnost složit závěrečnou zkoušku a získat 
certifikát ICT koordinátora školy). Tato možnost je finančně zajímavá, ICT koordinátora 
potřebujeme, ale naši učitelé ještě nesplňují předpoklady, i když si vzdělání doplňují. 
Nicméně se budeme na programu podílet školením školských informačních systémů. 

2. Střednědobé vzdělávání 20 hod. prezenčně + 10 hod. e-learning. Zde se jedná 
především o ICT podporu jednotlivých předmětů. Zatím jsem od kolegů nedostal žádnou 
odezvu, ale měli bychom potenciál v odborných předmět ekonomických, zemědělských a 
jazykových (vzpomeňme evropskou školu). Zatím to pokládám za otevřené. 

3. Krátkodobé vzdělání 4 hod, prezenčně v metodických odpoledních s ICT tematikou. 
Zde chceme akreditovat několik metodických odpolední, které jsme schopni 
garantovat. 

Zdá se však, že narůstá administrativa a časová náročnost projektů. Také elektronické 
přihlašování účastníků na stránkách www.kvic.cz je trochu složitější a budeme muset našim 
potenciálním účastníkům vše podrobně vysvětlit. Nicméně přejme projektům úspěch. 

     Mgr. Ladislav Pacvoň 
 


